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Elektronovy strukturni vzorec
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Elektronovy strukturni vzorec
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Elektronegativita
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Formalni rozdéleni elektronu
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Stanoveni oxidac¢niho stavu atomu

N ...3"2el. (vazby) + 1*2 el. (VEP) =
=6el. +2el. =8el.

/ Rozdil: 8el. -5 el. (pocetval. el. N) = +3 el.
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Stanoveni oxidac¢niho stavu atomu

0c¢.1...2"°2¢el. (vazby) + 2*2 el. (VEP) =
=6el. +2el. =8el.

‘*l_\l Rozdil: 8 el. -6 el. (pocetval. el. O) =+2 el.
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Stanoveni oxidac¢niho stavu atomu

0¢.2..2"°2¢el. (vazby) + 2*2 el. (VEP) =
=6el. +2el. =8el.

‘*l_\l Rozdil: 8 el. -6 el. (pocetval. el. O) =+2 el.
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Stanoveni oxidac¢niho stavu atomu

Cc.1...2"°2e¢l. (vazby) + 1*1 e. (polovina
vazby)=4el. + Tel. =5el.

‘*l_\l Rozdil: 5 el. -4 el. (pocetval. el. C) =+1 el.
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Stanoveni oxidac¢niho stavu atomu

Cc.2...7*1 el. (polovina vazby) = 1 el.
Rozdil: 1 el. -4 el. (procetval. el. C) =-3 el.
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Stanoveni oxidac¢niho stavu atomu

Cc.3...32el. (vazby) =6 el.
Rozdil: 6 el. —4 el. (pocetval. el. C) =+2 el.
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Stanoveni oxidac¢niho stavu atomu
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Kontrola sumy ox. stavu s celkovym nabojem

Suma ox. stavu = 7*1 (H) + 2*(-2) (O) +

|_|+| +(-3)(N)+(-1)+3+(-2)(C)=7-4-3+0=0
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